

国家非遗博览园落户槐荫

位于吴家堡镇,占地1000亩,总投资28亿元

本报8月28日讯(记者 陈伟) 28日,记者从槐荫区了解到,国家非物质文化遗产博览园已正式确定落户槐荫区的吴家堡镇,占地约1000亩,总投资约28亿元。根据目前规划,该博览园将打造成一个以非物质文化遗产为内容,以高科技为手段,以现代旅游休闲体验为形式的全新概念主题公园。

据了解,国家非物质文化遗产博览园位于吴家堡镇,投资28亿元,加

上对吴家堡片区交通、路网等的投入,总投资将达到70亿元。目前,槐荫区已经成立了项目指挥部,包括区里的23个部门,已经进入吴家堡开始进行项目办公。

目前“非物质文化遗产博览园”的项目规划方案,由12个大主题类别、几十个大中型项目以及数量庞大的小型项目组成,拟打造一个以非物质文化遗产为内容,以高科技为手段,以现代旅游休闲体验为形式的全

新概念主题公园。

槐荫区相关负责人表示,非遗园项目是槐荫区文化产业的重点项目之一,将大大改善和提升吴家堡镇的周边环境,从而吸引更多、更好的项目落户。国家非物质文化遗产博览园建成后,将成为省城非遗项目的主要展示舞台,并将邀请全国各地的非遗传承人来进行展示,让越来越多的市民了解非遗,感受非遗魅力。

本地企业抱团 接下政府订单

“济南造”实现“济南销”

本报记者 张嶂

近万平方米的生产车间里见不到几个工人,只听到有节奏的机器冲压声。在济南吉利汽车的生产基地,中高档汽车生产线上配备的冲压机产自济南二机床。8月28日,济南市14家重点企业在这里举办了一场座谈会,就本地企业应如何抱团发展、形成产业衔接展开了探讨。

本地企业抱团 应对市场低迷

“行业性的市场低迷对企业的影响很大。”座谈会上,企业代表首先提到的就是需求不足对产能的影响:济钢有三分之一的产能得不到有效利用,一些生产设备正处在改造性停工的状态;国内矿石煤炭的运输更多依靠铁路,这大大拉低了重汽的销量;原油价格的波动也造成了济炼在上半年的亏损。

“从这三家企业的现状可以看出,济南市经济发展还面临着较大的压力。”济南市政府副秘书长邸永光介绍,济钢、重汽、济炼这三家老牌国企的产值占济南市工业总产值的28.9%,济南市的经济结构还不太合理,对传统企业的依赖性过高。

邸永光说,在出现行业整体性低迷时,本地企业的合作互补、抱团发展就显得更为重要。吉利汽车自从2007年开工建设济南基地以来,在不少方面都尝试着和济南的本土企业进行深度合作。

“我们希望吉利汽车‘济南造’的程度越来越高。”济南吉利汽车总经理程文安说,一辆整车的生产过程要涉及多个产业,这能为济南的工业企业提供不少发展机会。目前,除了生产线上已经装备了产自二机床的机器之外,吉利还和济钢、济炼有过接触,如果它们能配套生产吉利需要的汽车钢板和润滑油,那吉利会优先考虑与其合作。



这种出现在伦敦奥运会闭幕式上的出租车车型有望推向国内市场。

本报记者 张嶂 摄

得到政府采购 市场更有底气

山东吉利汽车超市有限公司总监房立刚介绍,济南的汽车总量大约有90万辆,而吉利品牌已经累计售出了5万辆汽车,在民族品牌中遥遥领先。“在济南的大街上,18辆汽车中就有一辆是吉利。”

2010年10月,吉利旗下的中高档轿车帝豪EC8在济南上市,随后不久,济南高新区管委会便把27辆帝豪车纳入了公务用车采购的订单。

“能得到政府的采购,我们在市场也更有底气了。”房立刚说,目前吉利作为济南市政府公务用车指定单位,已为济南市公安局、济南市工商局、济南市安监局等单位提供了千余辆公务用车。

“济南造的汽车就该首先实现‘济南销’。”来自浪潮集团的一位企业代表说,吸引外地企业来济南投产只是招商的初级阶段。开发本地市场刺激企业扩大产能,将对本地经济起到持续的带动作用。“企业的产销上去了,要升级管理的话,还会用到我们的云计算呢。”

南辛庄中街南巷 这段危墙谁来管

所属企业破产,上级部门称了解下情况



走在危墙下,心里不安稳。本报记者 赵丽 摄

本报8月28日讯(记者 赵丽) “这段墙看着就吓人,从那儿走心里不安稳。”南辛庄中街南巷紧邻济南市第二制药厂的厂房,临路围墙年久失修已经成了危墙。而该厂早已进入破产程序,无能力维修。

“这是济南第二制药厂的围墙,得有六十多米长。”居民蔡先生说,墙体地基是青石,上面是红砖,因为年久失修,有的地方的砖已经不太行了。而厂区内墙根处又长出了一些梧桐树,枝繁叶茂,直向墙身压过来,墙体因此就有些倾斜。

蔡先生说,墙上已经写了好几处“此处危险,注意安全”的告示,但是南巷路窄,仅能容纳两辆车错车,行人怎么走都不可能离墙太远。而且南巷连接南辛庄东街和中街,东街又有菜市场,从此经过的车辆和行人很多,让人很是担心。

28日下午,记者来到南辛庄中街南巷,巷子路北是济南第二制药厂的厂房和围墙,由东到西形成一长溜,中间有轻微的拐弯。墙体的状况看上去并不相同,有的地方稍新一些,有几段情况则比较严重:顶部的砖之间已经不太结实,而院内

的梧桐树也向墙体倾斜过来,有一根树枝甚至从墙体之间伸出头来。在墙体上,有三四处用白漆写着“危险”、“注意安全”的告示,还有的地方写着“拆”字。

记者来到第二制药厂厂区内,这里呈现出废弃的状况,厂区办公室内的三位工作人员表示,厂子早已停产,在2001年已进入了破产清算程序。现在厂里有破产清算组,上级是济南市投资控股有限公司。对于南巷墙体的情况,他们早已注意到,几年来也向上级单位打过报告,具体怎么处理需要上级单位决定。

这三位工作人员介绍说,厂子是上个世纪50年代建的,围墙也有三四十岁了,不但墙体失修,连厂房和办公室都破损了。墙体有的位置在前几年的时候修过,有些没修。因为担心危险,他们向上级申请资金购买油漆刷了告示,也向上级打过报告,需要上级决定。

28日下午,记者拨打了济南市投资控股有限公司的电话,反映了该处墙体危险的情况。信访处的工作人员介绍说,他们之前对此不了解,会在了解情况后给出答复。

济南停止申报煤矿和地下开采非煤矿山项目

小矿山2015年底前全关闭

本报8月28日讯(记者 马云云 实习生 刘谨) 记者28日获悉,自今日起,济南市原则上不再向省申报煤矿和地下开采非煤矿山项目,重大、特大事故中负有主要责任的矿山企业主要负责人,终身不得担任本行业企业负责人。

据介绍,济南原则上不再向省申报煤矿和地下开采非煤矿山项目,确需申报的,煤矿生产规模达到45万吨/年以上,铁矿达到30万吨/年,金矿达到6万吨/年,并且必须通过市有关部门联审,报市政府审核。露天采石场等矿山企业开采规模不得低于省政府规定

的最低开采规模。

根据矿山核定生产能力或生产规模(截至2011年6月,以生产许可证或采矿许可证载明的数据为准),凡煤矿达不到30万吨/年、铁矿达不到15万吨/年、金矿达不到4万吨/年、石膏矿达不到30万吨/年、黏土矿达不到5万吨/年的,到2015年底前一律予以关闭。对核定生产能力或生产规模达不到上述要求的矿山,原则上不再批准实施扩能改造,确因资源丰富需要扩能改造的,必须按照新建矿井程序报批。

地下开采非煤矿山企业至少应配备中级以上职

称,本科以上学历文化程度且具有3年以上工作经验的采矿、地测、机电专业技术人员各1名。暂不具备以上人员条件的,可与矿山安全咨询、服务机构签订协议,由安全咨询、服务机构明确专人负责安全技术支持和服务工作,并保证服务质量。所有井下作业人员必须先培训,后上岗。

在重大、特大事故中负有主要责任的矿山企业主要负责人,终身不得担任本行业企业负责人;在较大事故中负有主要责任的矿山企业主要负责人,5年内不得担任本行业企业负责人。

泉城医院一植发科 活动时间 8月23日-8月30日

济南毛发移植价值典范

2000毛囊单位手术包干价6000元

植发前



植发后

植发范围

- ▶ 头发种植
- ▶ 眉毛种植
- ▶ 睫毛种植
- ▶ 疤痕种植
- ▶ 头发加密
- ▶ 体毛种植

地址: 济南市解放路3号(甸柳庄)

咨询QQ: 406990099 咨询电话: 0531-81183322